

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: David Pálek

Vedoucí práce: Doc. PhDr. Kamila Řasová, PhD.

Název práce: Vliv aktivizace posturálního systému na funkci horní končetiny, u nemocných s roztroušenou sklerózou mozkomíšní

Autor posudku: Mgr. Barbora Sedláková

Oponent, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...

Problematika práce je velmi aktuálna a žiadaná, pretože takýchto štúdií je nedostatok. Prevažne sa práce zapodievaajú inou problematikou (chôdza, DKK, stabilita...)

4

Samostatnosť zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....

Práca je rozdelená do teoretickej časti, ktorá pojednáva o základnej charakteristike roztrúsenej sklerózy a jej terapii a taktiež o tremore a ataxii ako o dôležitých prejavoch, ktoré ovplyvňujú nielen funkciu HKK. Autor práce uviedol prehľad rôznych terapeutických prístupov u pacientov s RS. Tento prehľad mohol byť ešte rozšírený o terapiu HKK aj keď sa to samostatne ťažko vyčleňuje.

4

Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...

Cieľ práce bol jasne definovaný. Hypotézy predpokladali, že terapie pozitívne ovplyvnia obratnosť, silu HKK a zlepšia stabilitu trupu. V praktickej časti – diskusii chýba pohľad štúdií zameraných na rehabilitáciu práve HKK- či už z pohľadu ergoterapie alebo prístupu terapie HKK u neurologických ochorení.

3

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...

3

Pre lepšiu prehľadnosť práce by bolo vhodné pridať tret'ou-úrovňové členenie – kapitoly 2, 3, a pridať odseky na začiatkoch odstavcov najmä v kapitole- Diskusia .

Body
celkem

14

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Aké iné vyšetrovacie testy, z tých čo sú Vám známe (poprípade aj tie čo boli použité alebo ich modifikácie), by ste Vy sám zvolili pre zhodnotenie funkciu HKK a trupu?

V diskusii uvádzate: *“V prípade pravej ruky by bolo pravdepodobne vhodnejší zaměřit trénink více **cíleně a věnovat se jak stabilitě trupu, kořenových kloubů, tak i funkci periferie**, která vyžaduje více pozornosti a větší specifitu v tréninku.”* Mohli by ste to konkretizovať (pozície aké by ste využili , poprípade aké aktivity...)?

Hodnocení celkem: **Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:**

Doporučujem

Návrh klasifikace práce: **výborně - ~~velmi dobře~~ – dobře**

Datum:

29.5.2017

Podpis:

Barbora Sedláková

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*